

我的自画像

体育路小学五(1)班 扬子衡

我家的“动物园”

联盟路小学五(4)班 黄涵博

我有一个幸福的家,家里有“毛驴”爸爸、“老黄牛”妈妈和一只贪吃的“小猪”——我。

我的爸爸脸庞黑黑的,脾气倔强的像头毛驴。在我的教育上,他向来是说不二、毫无商量的余地,只要我一犯错,他立刻就劈头盖脸地一顿训斥。一个星期天,我贪玩没写作业,到了晚上,被爸爸知道了,他黑着脸,严厉地瞪着我说:“不写作业写完不许吃饭!”看到他这副凶相,我急忙回到房间,一声不吭地认真写作业。

我的妈妈就像任劳任怨的老黄牛。每天天不亮,妈妈就起床为全家做饭,等我起床洗漱完,饭菜已被妈妈盛好放在桌子上,她匆匆忙忙吃几口就上班去了。下班回到家,她又忙着洗衣服、拖地、检查我的作业,遇到我不会的问题,她耐心地给我讲解,直到我理解、会做为止。

放学回到家,我的首要任务就是找吃的,水果、饼干、饮料……找到什么吃什么。如果妈妈做了我爱吃的饭菜,我更是狼吞虎咽、一扫而光。妈妈看到了总说“少吃点!”我一边吃一边说:“吃多了才能长高,学习才有劲!”爸爸妈妈笑着说:“真是一头吃不饱的小猪!”

瞧,这就是我们一家人,就像热闹的“动物园”,在“动物园”里我幸福快乐地成长着,我爱我家的“动物园”!

(指导老师:李锋彩)

心儿怦怦跳

胜利街小学四(4)班 杨文博

在我的记忆中,有很多令我心儿怦怦跳的时刻,最难忘的还是上次期中考试。

第一场是语文考试,监考老师拿着试卷进来了,我当时心情和以往考试一样,没有那么紧张。可是等试卷拿到手,我的心立刻悬了起来,因为以往试卷都是四面,这次竟然是六面。我不禁倒吸一口凉气,但当我把卷子看了一遍后,发现题并不是我想象的那么难,只是题量大了。我飞速进入答题状态,突然一道题“挡”住了一帆风顺的我。原本放下的心又悬起来了,怀里像揣了一只兔子怦怦乱跳。在我的苦思冥想下,终于想出了答案。

当我开始写作文时,监考老师冲我们喊道“还剩10分钟交卷”。听完这句话,我的心顿时像坐过山车到达最高点一样紧张、害怕,脑子一片空白,脸变得通红。不管太多了,我迅速调整心态,用了大量的脑细胞,才将作文完成。这时正好交卷。

在等待分数下来前,我的心都是在不安中度过,等成绩下来,语文97.5分,我心怦怦跳的心终于安静了下来。

(指导老师:张勤玲)

嗨!大家好,我叫扬子衡,今年11岁,来自体育路小学五(1)班。高高瘦瘦的我,有一张阳光白净的脸,高高的鼻子,浓浓的眉毛下有一双大大的眼睛,由于近视的原因,我的鼻梁上架着一副黑边眼镜,要是我再胖一点,脸再圆一些,就与童年的哈利·波特神似了。

学校管弦乐队的同学都说我的长笛吹得是最好的。有一段时间,我迷上了《NAVADA》(内华达)这首百听不厌的神曲,我就先用长笛摸索出了第一个音,其实这个时候我看不懂曲谱。接着一发不可收拾,我像着了魔一样,两天下来我就琢磨出了整个曲子的吹法。当我再次到长笛班吹给他们听时,他们竟然都说,要么是老师单独教我的,要么是照着乐谱练的,坚决不相信是我自

己摸索出来的。我也不争辩,当我的长笛越吹越好、越来越受到老师重视时,他们也都哑口无言,佩服我的音乐天赋了。

妈妈说我有“强迫症”,嗯……我也觉得我有。比如,任何时候,只要我看到卫生间地上有一根头发,不管作业有多紧急,妈妈怎样吼我,我都必须把它收拾干净;当看到有乱七八糟的电线,我必须把它们一根一根分开并整理分类放好。不过,也正因为我有“强迫症”,我的房间才会一尘不染,我的书包才会整整齐齐,我学校的课桌抽屉才会干干净净。

这就是我,一个多才多艺、干净帅气的阳光男孩!

(指导老师:雒玲丽)



福牛迎春 体育路小学四(4)班 李妍焱 (指导老师:刘亚鹤)

雪中美景

沁园小学二(2)班 何昕桐

盼望着,盼望着,冬天终于来了!

早晨,我拉开窗帘,就看见外面飞舞的雪花。它们像顽皮的孩子,先在半空中翩翩起舞,随风飘扬,再落到地面上。不一会儿,树枝上挂满了洁白的雪条,给光秃秃的树干穿上了一层开满白花的白棉袄。风一吹,树枝上的雪纷纷落下,像是漫天飞舞的梨花。我和小伙伴们在雪地里堆雪人,我们把树枝当作雪人的手,

用几块小石头当雪人的眼睛和嘴巴,又拿一根胡萝卜当雪人的鼻子。做完这一切,我又把我的帽子、围巾、手套取了下来,穿戴在雪人的身上。哇!好一个俏皮可爱的雪人!看,雪人好像在说:“冬天到了,冬天到了,冬天太美了!”

雪给我们带来了无限的快乐,我爱冬天,更爱冬天的雪!

(指导老师:任清媛)

我和白雪公主过一天

沁园小学四(2)班 白紫兰

周六下午,天空晴朗,万里无云,我靠在沙发上看《白雪公主》,看着看着,不知不觉进入了梦乡。

突然,我听见百灵鸟般的歌声。呀!这不正是童话故事中的白雪公主吗?我兴奋地扑向她,“白雪姐姐,白雪姐姐,和我玩一天好吗?”她经不住我苦苦哀求,终于同意了。随即,我们置身于茂密的森林里。

我们在艰险无比的丛林中穿梭,山顶上那棵参天的杉树,像是紧张的战士屹立在悬崖峭壁之上;山坡上四季常青的油茶树,一到秋天就挂满了又红又大的果实;山脚下大樟树撑起了绿荫大伞,上面有上百只鸟雀在欢快地歌唱。还有呆萌的小兔在津津有味地吃草,可爱的松鼠在树上活蹦乱跳,美丽的梅花

鹿在飞快地奔跑……我们一路上有说有笑,不知不觉来到了小矮人家。

他们的屋子好小啊,这时,白雪公主对我说:“我们来给七个小矮人准备晚餐吧!”我连连点头,拍手叫好。终于可以施展我的厨艺,我们一起和面、烙饼、炒菜……做了一桌既丰富又营养的晚餐。七个小矮人回来了,他们对我的到来很是吃惊,但是饥肠辘辘的他们看到一桌饭菜直流口水。他们箭一般地跑到桌前,狼吞虎咽地吃了起来。看着他们的吃相,我们忍不住哈哈大笑起来……

忽然,我感觉头晕眼花,天旋地转。我正想大喊时听到妈妈说:“别在这里睡,会着凉。”哎!原来是一场梦,要是真的该有多好呀!

(指导老师:王冰冰)

白龟湖公园真美

光明路小学三(5)班 陈祉尚

白龟湖公园四季风景如画。

白龟湖公园的春天是五彩缤纷的。柳树抽出新的枝条,长出了嫩绿的叶子;桃花开了,像孩子的笑脸,也像穿着粉色裙子的少女;鸟儿们从南方飞回来了,天空又有了叽叽喳喳的叫声;草地上开满了五颜六色的花朵,红的似火,黄的如金,白的似雪,微风一吹,花儿们就会跳起舞来。这里真像个美丽的大花坛。

白龟湖公园的夏天是绿色的。各种各样的树木长得郁郁葱葱,犹如一把把绿绒大伞。池塘里的荷叶密密层层,挨挨挤挤,像一个个大圆盘,放眼望去,满眼皆绿。快看,有一只蜻蜓落在荷叶上,这让我想起了杨万里的《小池》:“小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头。”

白龟湖公园的秋天是金色的。金黄的银杏叶像一把把小扇子,扇呀,扇呀,扇走了夏天的炎热;梧桐树叶像一个个金色的小巴掌,一阵风吹来,犹如一只只黄蝴蝶在飞舞;明黄的菊花也开了,有的像女孩头上的卷发,有的像老爷爷的胡须,真是美不胜收。

白龟湖公园的冬天是白色的。雪花纷纷扬扬,大地白茫茫一片,犹如穿上了一层雪白的棉袄。路边停放的小轿车上面落满了雪,就像抹了奶油的大面包。此时的白龟湖公园成了一个银装素裹的世界。

白龟湖公园的四季风景迷人,我爱白龟湖公园。

(指导老师:刘艳芳)

我成功了

开源路小学五(2)班 孙可欣

在我的生活里,我有过许多次的成功,但有一件事,我现在想起来还记忆犹新。

有一天,妈妈有事外出,对我千叮咛万嘱咐,让我一个人一定要自己照顾好自己。妈妈出去后,我写完作业,看了会儿电视。转眼快中午了,我的肚子好像在抗议我不吃东西,咕嘟噜地叫了起来。我找来找去没找到什么吃的,我一想:我就自己动手,丰衣足食吧。

我看到家里有鸡蛋、西红柿、面条。我就做西红柿鸡蛋面吧。可是怎么做呢?我利用平时搜集信息的方法,上网查了查。先把鸡蛋打碎后搅均匀,把西红柿切成小块,然后把炒菜锅放火上,打开火,等锅热了,倒油;等油热了,把搅均匀的鸡蛋倒油锅里,用菜铲子来回翻几下后,把西红柿倒在锅里,放些作料,把菜盛到盘子里。我再在锅里倒些水,等水烧开了,把面条放锅里煮几分钟后,把菜倒锅里,最后放些葱花,关火,盛饭。看着红、绿、白的面条,我眼馋得不得了,迫不及待地想品尝自己的劳动成果。等到面条有些凉了,我赶紧吃一口,有些淡,放盐少了。虽然没有妈妈做的好吃,但是我自己摸索着学会了做饭,我还是很高兴的。

原来只要用心学习,勇于探索,敢于动手,就会成功!

(指导老师:梅剑祯)